



Депутат муниципального Совета муниципального образования «Няндомское» признан виновным в нарушении правил дорожного движения

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 60-летнего депутата муниципального Совета муниципального образования «Няндомское» четвертого созыва. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Установлено, что 29 ноября 2018 года вечером у дома по улице Ленина в городе Няндоме сотрудники ГИБДД остановили обвиняемого, который управлял автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения, при этом являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения с лишением права управления транспортным средством. При прохождении медицинского освидетельствования в медицинском учреждении установлена концентрация этилового спирта у водителя- 0,20 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха.

Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.

С учетом признания вины, наличия смягчающих наказание обстоятельств, состояния здоровья подсудимого, суд назначил подсудимому наказание в виде 100 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 8 месяцев.

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1344593>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
